
Powierzchnia Pow,Średnia Objętość ZuŜycie

wykop nasyp - wykop nasyp Odległość wykop nasyp na miejscu wykop nasyp 

+ - + - + - + - + -

km m mb m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3

86,81 27,01 15,14 71,67 11,87 47,31 0,00
86,81 27,01 15,14 71,67 11,87 47,31 0,00

ODCINEK A-A1

ODCINEK B-B1

ODCINEK D-D1

Suma strony
Suma ogółem

55,47 0,00
0 33,10 1,71 0,08

0,16 0,16 8,16 0,002,08 0,04 4,00 8,32
0 29,10 2,45 0,00

0,000,09 3,90 47,31 0,007,86 0,33 0,33 7,53

5,50 14,19 39,78 0,00
0 25,20 1,58 0,17

2,02

0,00 26,06

0,47 0,47 13,72 0,00

16,10 0,00 0,00 16,10
0 19,70 3,58 0,00

2,58 0,09

0 11,40 0,30 0,00
1,94 0,00 8,30 0,00

0,91 0,00 8,60 7,83 9,95 0,00
0 2,80 1,52 0,00

0,00 2,13

0,00 0,00 7,83 0,00

0,00 2,80 0,002,13 0,00 0,00 2,13
0 0,00 0,00 0,00

0,76

0 20,20 0,17 0,10
0,05 10,20 0,000,00 8,032,14 0,51 0,51 1,63

6,40 0,006,40 0,00
0 10,00 0,25 0,00

0,21

0 0,00 1,03 0,00
0,00 0,000,64 0,00 10,00 6,40

3,88 1,42 0,00 3,70
0 35,26 0,18 0,42

0,70 0,00

2,15 1,42 0,00 0,74

1,44 2,13 1,44 0,00
0 31,38 0,55 0,69

0,37 0,56

0 27,70 0,23 0,47
0,39 0,58 3,68 2,96

0,95 0,24 8,38 7,92 0,00 2,26
0 19,32 1,66 0,00

0,00 0,00

1,97 1,97 5,95 0,00

8,214,36 2,45 2,45 1,92

0,00 10,13
0 15,80 0,82 1,39

1,24 0,70 3,52

2,35 2,35 0,30 0,002,15 2,66
0 13,65 1,65 0,80

1,24 1,10

3,59 5,87 3,59 0,00 2,28 0,00
0 9,30 0,00 1,90

0,83 1,35 4,35 10,43

0,05 1,25 6,18 0,31 0,00 8,15

0,16 0,92 0,16 0,00 0,76 0,00
0 3,12 0,10 0,59

3,12 0,76

7,69 0,31 0,00 7,39

TABELA ROBÓT ZIEMNYCH   

m2 m2

0 0,00 0,00 0,00
0,05 0,30

Remont alejek w parku w Kałuszynie

Lokalizacja

Nadmiar obiętość

Suma algebraiczna



ZuŜycie

wykop nasyp - wykop nasyp Odległość wykop nasyp na miejscu wykop nasyp 

+ - + - + - + - + -

km m mb m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3

107,85 11,15 10,56 97,29 0,59 24,26 0,00
194,67 38,17 25,71 168,96 12,46 71,56 0,00

ODCINEK G-G1

ODCINEK I-I1

ODCINEK K-K1

6,32 0,76

Suma strony
Suma ogółem

0,00 71,567,37 0,08 0,08 7,29
0 31,50 2,74 0,00

0 27,60 1,04 0,04
1,89 0,02 3,90 0,00

3,19 0,02 5,30 16,91 64,27 0,00
0 22,30 5,34 0,00

0,00 47,47

0,11 0,11 16,80 0,00

0,00 3,90 0,0019,13 0,00 0,00 19,13

1,84 7,96 28,34 0,00
0 18,40 4,47 0,00

4,91

0,00 20,38

0,00 0,00 7,96 0,00

9,31 0,00 0,00 9,31
0 16,56 4,18 0,00

4,33 0,00

0 13,80 2,57 0,00
3,38 0,00 2,76 0,00

1,58 0,11 2,40 3,79 11,07 0,00
0 11,40 0,59 0,21

0,00 7,53

0,25 0,25 3,54 0,00

0,000,85 0,18 0,18 0,68

6,85 0,00
0 10,00 0,63 0,04

0,61 0,13 1,40

0,26 0,26 4,00 0,005,20 4,26
0 4,80 1,01 0,06

0,82 0,05

0,07 2,20 0,002,01 0,14 0,14 1,87 0,00 2,85

0,98 0,000,98 0,00
0 2,60 0,82 0,07

0,92

0 0,00 0,00 0,00
0,09 0,090,41 0,04 2,60 1,07

9,50 6,32 11,07 0,00

0,00 5,56

0,81 0,81 5,51 0,00

5,560,76
0 9,50 0,42 0,09

0,67 0,09
0 19,00 0,91 0,08

0 0,00 0,91 0,07
0,67 0,08 9,50 0,00

0 32,40 0,25 0,21
0,14 61,370,22 3,90 0,000,70 0,84 0,70 0,00

3,50 0,65 61,51 0,00
0 28,50 0,11 0,22

0,18

0,00 61,67

0,81 0,65 0,00 0,16

2,62 0,92 0,92 1,69
0 25,00 0,26 0,24

0,19 0,23

0 20,60 0,93 0,18
0,60 0,21 4,40 0,00

0,65 0,72 3,95 2,55 59,97 0,00
0 16,65 0,36 1,26

0,00 60,27

2,84 2,55 0,00 0,30

0,73 2,80 0,003,00 2,03 2,03 0,97

0,00

59,30 0,00
0 13,85 1,78 0,19

1,07

0 8,13 0,46 0,09
1,12 0,14 5,72 6,41

0,24 4,53 0,00 53,70

0,80 0,80 5,61 0,00

0 2,80 1,33 0,00
0,90 0,05 5,33 4,77 0,24

1,86 0,00 49,17 0,002,80 1,86 0,00 0,00

m2 m2

0 0,00 0,00 0,00
0,67 0,00

Objętość Nadmiar obiętość

Suma algebraicznaLokalizacja

Powierzchnia Pow,Średnia



ZuŜycie

wykop nasyp - wykop nasyp Odległość wykop nasyp na miejscu wykop nasyp 

+ - + - + - + - + -

km m mb m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3

0,00

0,00

154,13 20,47 19,37 134,76 1,11 28,61 0,00
435,60 85,65 60,22 375,38 25,43 100,18 0,00

A B C D E

A-B = 349,95 = D-E = 349,95
A-D = 60,22 = B-E = 60,22

Suma strony
Suma ogółem

0,00 100,1823,80 3,02 3,02 20,78
0 40,00 4,01 0,52

0 31,50 1,59 0,19
2,80 0,36 8,50 0,00

3,29 0,14 12,50 41,06 79,39 0,00
0 19,00 4,98 0,08

0,00 40,02

1,69 1,69 39,38 0,00

0,08 6,00 0,0030,12 0,45 0,45 29,67

4,50 13,86 10,35 0,00
0 13,00 5,06 0,07

5,02

1,11 0,00

2,41 2,41 11,45 0,00

9,61 10,71 9,61 0,00
0 8,50 1,10 1,00

3,08 0,54

0 0,00 1,16 1,52
1,13 1,26 8,50 1,11

ODCINEK B1=I1
0 24,00 0,90 0,15

0,00 27,300,10 12,00
0

11,88 1,20 1,20 10,68

16,62 0,00
12,00 1,08 0,05

0,99

0 0,00 1,80 0,06
1,44 0,06

ODCINEK M-M1

12,00 17,28 0,66 0,66 16,62

0 35,50 0,52 0,17
6,18 0,00 77,74 0,004,00 6,52 0,34 0,34

m2 m2

0 31,50 2,74 0,00
1,63 0,09

Lokalizacja

Powierzchnia Pow,Średnia Objętość Nadmiar obiętość

Suma algebraiczna

ODCINEK B1=I1

ODCINEK M-M1

Sprawdzenie


